

# 文登再添一名“全国技术能手”

本报文登11月21日讯(记者李伟 通讯员 谭小飞)近日,第十四届中华技能大奖和全国技术能手名单出炉,文登威力工具集团有限公司锻造工尹伟宁成为威海市唯一获此殊荣的个人。

今年43岁的尹伟宁在文登威力工具集团有限公司从事锻造工作20多年来,不断提高自身的技术业务素质,迅速成长

为锻造方面的技能骨干,在锻造方面他解决了许多技术难题,引进程控模锻锤,采用锤上锻压工艺,大大减少了许多摩擦压力机不能解决的锻件缺陷,并且提高人均劳动效率;他发明了一模多件,提高了人均劳动效率4倍以上;设计了棒料自动下料机床,坯料自动上料装置,锻件自动切边装置等自动化设备,减轻了工人劳动强

度,实现无人操作,一条锻压线节省工人2人;通过对产品本体的改造,节约原材料,控制成本,提高效益,每年为公司节约原材料300多万元。他言传身教,在班组内作好传帮带,培训锻造工艺人员100多人,带徒30多人,其中高级技师2人、技师6人、高级工22人,3人被评为文登区首席技师,1人被评为威海市首席技师。尹伟宁先后被评

为威海市首席技师、山东省技术能手,齐鲁首席技师荣誉称号,并多次被评为山东省五金制品行业技术能手和青年标兵。

中华技能大奖和全国技术能手是高能人才评选的最高荣誉,每两年评选一次。今年根据威海市《关于深化提升威海英才计划支持新旧动能转化的意见》及文登区《关于进一步实

施文登英才计划的意见》等政策规定,对新获评全国技术能手人员将给予5-10万元资金奖励。近年来,文登区高度重视高技能人才培养选拔,在人才项目申报和人才培养载体建设方面不断争取,自第十二届中华技能大奖和全国技术能手评选活动开展以来,连续三届有3人当选全国技术能手。

## 妇幼保健院二甲复审工作正式开始

本报文登11月21日讯(实习生李昕恬 通讯员 朱霖)11月19日,山东省卫计委医院等级评审专家组一行9人来到区妇幼保健院,对保健院的医务、医疗、护理、医技、妇保、儿保、后勤管理及行政管理等多个方面,展开二级综合医院等级复审工作。

区妇幼保健院于2009年建成,2014年顺利通过二级甲等评审。近年来,区妇幼保健院紧跟公立医院改革步伐,严格落实现代化医院管理,在落实文登妇幼重大公共卫生服务项目等方面做了大量工作,发挥了重要作用,有效保障了全区妇女儿童的健康水平。

当日上午,区妇幼保健院二甲复审汇报会在保健院主楼会议室举行,这次复审工作,既是医院自身综合实力的一次展现,更是检验和提升文登妇幼保健工作的一次重要机遇,院长于德强在复审汇报会上,向评审专家组的各位专家介绍介绍了区妇幼保健院的概况,并且汇报了自2014年区妇幼保健院被评为二级甲等医院后,从质量管理、安全管理、服务管理三个方面进行的不断改进和提升,以及近四年内取得的成绩和工作情况,希望妇幼保健院能够顺利通过复审,从而

更好地为全区广大妇女和儿童提供更加优质的医疗卫生服务。

工作汇报结束后,评审专家组对审查负责的事项分工以及时间进行了现场安排,评审专家分为八个小组,通过听取各科室汇报、查阅资料、现场查看、病例抽查、个别访谈等方式对照复审标准开展全面检查。

此次二甲复审工作为期两天,专家组成员将深入保健院各个科室,从安全、质量、管理、服务、效率等方面着手,针对保健院工作中存在的问题和不足,进行了深入细致的分析和现场指导。

## 44名农民工

### 领到被拖欠多年的工资

本报文登11月21日讯(通讯员 周君文)

“太好了,终于拿到被拖欠的工资款了。”11月14日,在区劳动保障监察大厅,8名农民工排队喜盈盈地领取到了被拖欠的工资款。

据了解,行为人山东宝麟石业工程有限公司蔡某未依法支付文登张家埠新港一期工程附属房工地44名农民工55万多元,行为人蔡某逃匿。区劳动保障监察大队向蔡某送达了《劳动保障监察责令改正指令书》,责令其支付拖欠工资,未果。因该案涉嫌拒不支付

劳动报酬犯罪,劳动保障监察大队将案件移送公安文登分局南海指挥中心。

“我们是从2015年年底开始追查的,由于牵涉的农民工较多,我们更加重视,经过长期不懈的走访摸排,于2017年12月,在河南省郑州找到蔡某,追回拖欠工资款,并对他进行了10个月的拘禁,罚款5万元。”区公安分局南海综合指挥中心治安大队大队长王晓杰介绍道。

据了解,此次工资款通过现场发放或者直接转到银行卡的方式发放给44名农民工。

## 医养结合

在医养结合示范区创建活动中,区环山社区卫生服务中心不断创新医养结合新模式,在社会养老机构内成立卫生服务站,推动医养有效融合发展,为老年人健康保驾护航。

图为:11月14日,设立在幸福晚年敬老院内的汤南社区卫生服务站为院内老人进行全面健康体检。

通讯员 于丹丹 摄影报道



## 米山镇卫生院开展消防安全知识培训

本报文登11月21日讯(通讯员 周华瑶)近日,为进一步加强医院消防管理工作,确保患者及医护人员的人身、财产安全,给患者和医护人员创建一个安全、文明、和谐的医疗工作环境,文登区米山镇卫生院邀请威海消防教官为全院职工开展消

防安全知识培训工作。

培训过程中,教官根据实际情况,详细讲解了火灾的危害和消防工作的意义,以及当火灾情况发生时如何对在院职工和患者进行疏散,通过现场投影展示了消防器材的使用方法等消防安全知识,并通过图片,结合典

型案例进行解说,阐述火灾带来的危害,最后教官现场演示了灭火器的正确使用方法。

通过此次消防知识培训,进一步提高了全院职工的消防安全意识,同时增强了全院职工正确处理消防突发事件的能力。

## 张家产镇卫生院健康素养宣教进社区

本报文登11月21日讯(通讯员 初晓)为普及健康基本知识与健康行为知识,有效增进居民健康素养,近日,张家产镇卫生院医护人员来到张家产社区举办了健康知识讲座活动。

在活动现场,悬挂醒目横幅,设置咨询台,医务人员向小区居民免费测量血压,讲解国家

基本公共卫生政策、慢病知识等基本知识及技能,接受群众咨询,发放健康宣传资料,提醒居民养成良好的生活习惯,培育良好生活方式,尽量做到不吸烟、少喝酒,避免高盐、高糖、高脂肪、高胆固醇饮食。嘱咐65岁以上老年人,35岁以上高血压、糖尿病,0到6岁儿童、孕产妇等重

点人群定期到社区进行免费体检。

张家产镇卫生院历来注重社区健康素养知识宣传,长期坚持开展“健康素养知识进社区”活动,为辖区居民特别是老年人的健康提供最基本的健康教育服务,此类活动深受群众的欢迎。

## 三甲专家进社区 联手共创新天地

本报文登11月21日讯(通讯员 刘筱佩)

11月16日,威海中心医院心内科刘伟主治医师来到天福社区卫生服务中心,对该中心全科医师进行了心血管系统的专题授课。

天福社区卫生服务中心自2018年10月份与威海市中心医院达成师资培训协议以来,为了提高社区医院临床医师技能操作水平,学习先进的手术新方法

及药物新疗效,从整体上提高天福社区临床医生的服务水平,威海中心医院与天福社区卫生服务中心达成合作,由威海中心医院的专家定期来天福卫生中心授课,促进社区医师临床技能水平的提高,共同为百姓健康保驾护航。

这类培训,今后会继续常态化的进行,威海市中心医院的各个内外科室的专家也将定期来天福社区卫生服务中心授课,促进社区医师临床技能水平的提高,共同为百姓健康保驾护航。

## 民警联手救伤患

本报文登11月21日讯(通讯员 王明友)

11月18日晚23时许,文登区宋村中心卫生院接到120中心报警,金西村附近发生车祸,急救人员立即赶赴现场。

赶往现场途中医护人员为确认伤者情况与伤者进行联系,却因伤者手机欠费无法接通,医护人员立即为其充入50元

话费后继续联系伤者,随后在一深沟见到侧翻的三轮车和伤者宋某,因宋某是残疾人士,无法自行移动,医护人员在检查完伤者病情后,便联手现场的派出所民警,以及闻声赶来的村民,大家齐心协力将伤者连车带人抬上了公路,经医生仔细检查,伤者并无大碍,随之将其送往医院继续诊治。

## 高村中心卫生院全面落实健康扶贫“两免两减半”政策

本报文登11月21日讯(通讯员 刘东 刘静)为深入贯彻落实省委、省政府关于实施精准扶贫的战略决策,着力提高人民群众的健康水平,文登区高村中心卫生院组织医护人员为辖区内患病贫困居民免费签订家庭

医生协议书,进行健康体检,发放家庭医生名片,建立健康档案,并有针对性的进行健康教育宣传。

高村中心卫生院每年为辖区内患病贫困人口进行一次免费体检活动,体检项目包括体格

检查、小便常规、血常规、肝功、肾功、血糖、血脂、心电图、肝胆胰脾B超等。全面推行“先诊疗、后付费”的诊疗服务,落实好“两免两减半”等便民政策,让患者“零负担”治疗,减轻患病贫困居民就医经济压力。